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SESIÓN ORDINARIA

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERTODO 2014-20,:8, CELEBRADA Et DÍA 12 DE

SEPTIEMBRE DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DIA DOCE DE SEPTIEMBRE DEL ANO DOS MIL
DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO *DIF MUNICIPAL", UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANIA
CATARINA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR I.A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIO
CON LO ESIABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 102 Y 137 DE LA

DE LA

DO 2AL4-20 Y CUMPLIR
POLÍTICA

DEL ESTADO UBRE y SOBERANO DE pUEBt-A, 46, 70, 75, 76, 77 y g0 DE LA LEy
ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBRoS INTEGRANTES DE ESTE HoNoRABLE

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; MARÍA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA
DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN pÚeucA MUNICIPAL; FRANCISCO HERNÁNDEZ
CANSECO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, GUADALUPE BAEZ PAZ,
REGIDORA DE I.A COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉruTRO,, CULTURA Y TURISMO, JORGE
ANDRÉS PINEDA CERÓN, REGIDoR DE LA CoMISIÓN DE ECoLoGÍA Y MEDIo
AMBIENTE MUNICIPAL, ÁruGTT MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE
GRUPOS VULNERABLES, CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE I-A COMISIÓN DE

JUVENTUD'Y DEPORTES, Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA
LICENCIADA LAURA ESTEFANIA CASTILLO RAMIREZ; PARA EL EFECTO DE DAR
SEGUIMIENTO A LA SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTO
CONTINUO SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN
EL SIGUIENTE ORDEN OTI PÍA:--

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA.INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.---
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL OÍN.-.-.----
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓT'¡ OT LA ACTUALIZACIÓN
DEL INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

MATAMOROS, PUEBLA. --------;--------------
CUARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, FN SU CASO, APROBACIÓru OC lá PENSIÓN QUT
soucrrA EL c. BRUNo soro GARCÍA, TRABAIADOR ADSCRITO A LA DIRECCIórrl Or
SEGURTDAD PÚBLICA -------;--------
QUINTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓI,¡ oT LA PENSIóru QgE
SOLICITA EL C. JOSE PEDRO LUCERO GARCIA, TRABAJADOR ADSCRITO A LA DIRECCION
DE SERVICIOS PÚBLICOS.-.--:-..

RruÁu$s, orscusróru y, EN su cAso, ApRoBAcIóru or m perusróN euE
ESTHER ESTRADA HERRERA, TRABA]ADORA ADSCRITA AL CENTRO DE

INFANTIL COMUNITARIO DE COL. VISTA HERMOSA, DEL SISTEMA DIF
UNICIPAL.-

MO. ANÁuSIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASo, APRoBAcIÓru oe LA FE DE ERRATAS
PENSIÓN DEL C. PEDRo ELISEo AVIIA PALACIoS o ELISEo Ávu pÉnez,

APROBADA EN SESION ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE DE 2015.
OCTAVO. ASUNTOS GENERALES.-------.-

No. cLAUSURA DE LA sesrón oRDINARIA DE FEcHA 12 DE sEpTTEMBRE DE
2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBI.A, PARA EL
PERTODO 201+2018.

_----DESAHOGO DE tOS PUNTOS DEL ORDEN DEL
PRIMERO. PASE DE LISIA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
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CARGO DE LA SECRETARiA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA

1



00003 6;
. _9,

r-t&*¿
1 !*áe*Fr

SESIóN ORDINARIA

LA INSTAI.ACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN ORDINARIA: CIUDADANO DOCTOR MANUEL
MADERO GONZALEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO

Gór,tez, sÍworco MUNICIpAL, cIUDADANos REGTDoRES: URIEL DAVID QUIRoz
JI¡{ÉNEz, JAVIER noonÍcurz TLATELPA, FRANCISCo ISAAC SUÁREZ ESTRADA, AURELIA
sÁ¡rcnrz REyES, ERNESTo IAVIER cAZARES RoDRIGUEZ, unún LUISA LEZAMA

MoRALES, FRANCISco nrRruÁruoez CANSECo, GUADALUpe ,aÁrz pAZ, JoRGr nr.¡onÉs
PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL OLryER RAMIREZ, CANDIDO SOLIS MERCADO,
MANIFESTANDO PRESENTES LOSTRECE INTEGRANTES DE CABILDO.

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE

ExISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIoNAR Y SE DECLARA LA INSTALACION Y VALIDEZ DE

LA SESION ORDINARI,A DE CABILDO.

SEGUNDo. sE DA LECTURA y sE sOLICITA LA ApRoBACIóru pru oRDEN Drt oÍR,
ANTE LO CUAL DOCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR

unvonÍa DE voros ApRoBAR EL oRDEN prl oÍn.--

EL REGIDoR FRANCISCO ISAAC SuÁnTz ESTRADA MANIFIESTA: ME PERMITO

ARGUMENTAR EL SENTIDo EN CoNTRA DE MI VOTO Y ESTO ES EN NNZóru POR QUE DE

LA MISMA MANERA QUE SE NoS HIzo LLEGAR EL ORDEN oTT DÍR, SOLICITE QUE,SE
NOS HICiERA LLEGAR EL LISTADO DE BIENES INMUEBLES Y NO HUBO CONTESTACION,
pon lóclcn y rrurocÁNDoMr AL puNTo TERCERo DEL oRDEN DEL oÍn qur ES EL

'uruÁusrs, DISCUSIóru v, EN su cASo, ApRoBACIótrr, or LA ACTUAT-lznclóu nrl
INVENTARIo DE BIENES INMUEBLES DEL H, AYUNTAMIENTO DE TZÚCNN DE

MATAMoRos, puEBLA.", MI voro ES EN coNTRA puES rsrnnÍn EN pRIMERA

INSTANCIA vIoLANDo r-A LEy oncÁrurcn MUNicIpAL EN su nRrÍculo za rnncclów t
DICE "...CUMPLIR Y HACER CUMPLIR, EN LOS ASUNTOS DE SU COMPETENCIA,, LAS

LEYES, DECRETOS Y DISPOSICIONES DE OBSERVANCIA GENERAL DE I-A FEDERACION Y
DEL ESTADo, nsÍ coMo Los oRDENAMIENTos MUNICIPALES;..."¡ nnrÍcut-o 92
FRACCION I Y III *SON FACULTADES Y OBLIGACIONES DE LOS REGIDORES: I. ÜERCER
r-q DEBIDA rrusprccróN y vIGILANCIA, EN Los RAMos A su cARGo;.,. IIL EJERCER LAS

FACULTADES DE DELTBERACTów y orcrsróru DE Los ASUNToS QUE LE coMpETEN AL
AyUNTAMTENTo, y coLABoRAR EN LA ElABonnctó¡v DE Los pRESUpuESTos DE

INGRESOS y EGRESOS DEL MUNICIPIO;". y EN SU FRACCTÓN Vl. *VI. SOLICITAR LOS

INFORMES NECESARIOS PARA EL BUEN DESARROLLO DE SUS FUNCIONES, A L9S
DrvERSos rrruLARES DE r-A ADMrNrsrRACróN púeucn MUNICTpAL, eUIENES EsrÁN
OBLIGADOS A PROPORCIONAR TODOS LOS DATOS E INFORMES QUE SE LES PIDIEREN
EN uN rÉnurruo No MAyoR DE vETNTE nÍRs HÁgtlrs".

TERCERo. nruÁ-rcrs, otscusróu y, EN su cASo, RpRogRcróru, DE LA

ACTUALIZAcTÓru pTI INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE
uúcen DE MATAMoRos, PUEBLA.

EN LA PALABRA EL
A LOS BIENES INM
DEL INVENTARIO PUES SE ESTABA TERMINANDO DE INTEGRA& PERO YA

ENTRA DISPONIBLE Y EL CoNTADoR GENERAL TIENE ToDA LA INFoRMagÓT.¡
QUE NOS EXPLIQUEY DESGLOSE BIEN ELTEMA SI USTEDEsnsÍ LO CoNSIDERAN

IENTE. SE TRATA DE
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CONOCEMOS ALGUNAS,
TODAS LAS PROPIEDADES QUE TIENE EL AYUNTAMIENTO,
pERo euE TAMBrÉrr¡ Hny pREDIos euE No sr coruocÍRrrr

PUES NO SE ENCONTRABAN REGISTRADAS EN EL INVENTARTO QUE RECIBIMOS, Y ES

euE sE TRATA DE ToDos Los ESpACros púslrcos, TNCLUyENDo Los DE BARRros,
COLONIAS, JUNTAS AUXILIARES, DONDE MUCHOS DE ELLOS NO CUENTAN CON
DOCUMENTACION Y ALGUNOS OTROS HEMOS REGULARIZADO DURANTE ESTA

Nlsrnncrót¡.

El sÍruorco MUNrcrpAL MANTFIESTA: ES UNA rNFoRrqnclóru euE DEBE

EL PORTAL DE TRANSPARENCIA, ENTONCES UNA VEZ AUTORIZADO SE PUaucnnÁ.
MUCHOS PREDIOS QUE NO CUENTAN CON DOCUMENTACIÓN, POR CITAR UN EJEMP{O,
EL ULTIMO QUE PUDE REGULARIZAR FUE EL PREDIO DE SANTIAGO MIHUACA\
CONOCIDO COMO'CORRAL", EL PROYECTO ERA HACERLE I.A INSPECTORÍN, PTRO PARA "
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ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: QUIJRO
UNA RESPONSABILIDAD DE IA CONTRALORIA Y
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PODER INVERTIR NECESITÁBAMOS LA CERTEZA ]URÍDICA DEL PREDIO; LO QUE ME DIO
TIEMPO FUE TRAMITAR EL JUICIO, SE PERDIÓ EN PRIMERA INSTANCIA PERO SE GANÓ

EN APEI-ACIóru, Y ESTOY POR INSCRIBIRLO.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: SI, ENTIENDO EL

PUNTO DE LOS PROCEDIMIENTOS PERO NOS HUBIERAN HECHO LLEGAR DICHA
INFORMACIÓN, PUES AL PLANTEAR ACTUALIZACIÓN SE SUPONE QUE HUBO UN

AUMENTO O DI9MINUCIÓN.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: NO HUBO DISMINUCIÓN, AL CONTRARIO
CRECIÓ EL NUMERo DE INMUEBLES PORQUE ALGUNOS NO SE TENÍAN REGISTRADOS Y
EN OTROS CASOS COMPRAMOS ALGUNOS PREDIOS PARA PROYECTOS. POR E]EMPLO EL

PREDIO DEL ARCO DE SEGURIDAD, EL PREDIO QUE ESTÁ DESTINADO PARA EL

PANTEóN MUNICIPAL, EL DEL CESSA, UNIDES, Y LA ÚNIDAD DE ATENCIÓN TEMPRANA
(AUNQUE ESTOS SE DONARON) y NOS QUEDO UN PEDAZO, EL DE ICATEP-LrIM, ETC.

NOSOTROS NO VENDIMOS NI UN SOLO PREDIO, AL CONTRARIO SE REGULARIZARON
ALGUNOS Y SE ADQUIRIERON OTROS.

EL REGIDON ÁruCEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESIA: DENTRO DE LO QUE YA SE

HABLÓ Y EN EL SENTIDO DE LO QUE ESTÁN INFORMANDO, CONSIDERO QUE AQUÍ HAY

RESPONSABLES, CUANDO HAN VENIDO PERSONAS DE I.AS COLONIAS, EN OBRA
PUBLICA EXiSTEN LOS MAPASY SE SUPONETIENEN TODO REGISTRADO, ENTONCES EN

MI PUNTO DE VISTA ES QUE EN EL ÁNTN DE OBRA PÚBLTCA HAY RESPONSABLES DE

TENER DOCUMENTADO TODO ESO, AUNQU,E EN DETERMINADO MOMENTO NO E(ISTAN
DOCUMENTOS OFICIALES POR NOTARIO PUBLICO, PERO CONSIDERO QUE DEBE HABER

INFORMACIÓru, Y EN ESTE PUNTO CONSIDERO QUE NO TENGO I.A INFORMACIÓN
opoRTUNA y VEZ, EN OTROS MOMENTOS HA SIDO UNO DE MrS RECLAMOS, QUIERO l-A

INFORMACION EN NEMPO Y FORMA PARA ANALIZARLA. YO SI LE PREGUNTARIA A LOS

COMPAÑEROS DE CABILD9, QUE EN UN PRINCIPIO SE COMENTÓ ALGO DE ESTO, Y

QUEDO TOTALMENTE ACEFALO. EL AUMENTO DEL INVENTARIO NO SE COMENTO,
ET{TONCES NO TENEMOS CLARO QUE AUMENTO, QUE DISMINUYó EN EL INVENTARIO,

EL SINDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: NO PUEDE DISMINUI& PUES PARA ENA]ENAR UN

PREDTO TrENE QUE PASAR pOR APROBACTÓrV pru¡¿eRO DEL CABTLDO Y LUEGO DEL

CoNGRESO, y ESO NO HA SUCEDIDO, SALVO LAS DONACIONES QUE HEMOS HECHO
PARA EL GOBIERNO DEL ESTADO PARA PROYECTOS COMO EL CESSA, UNIDES Y I.A

UNIDAD DE ATENCIÓru TTUPNNNA, ASÍ COMO EL HOSPITAL GENERAL, PERO NINGUNA
HA SIDO ENA]ENACION.

I.A REGIDORA AURELIA SÁICHTZ REYES HACE USO DE I-A VOZ: YO SI PEDIRÍA LA
PRESENCIA DEL CONTADOR PARA QUE NOS EPLIQUE SOBRE ALGUNAS DUDAS Y AL
MISMO TIEMPO NOS HAGA LLEGAR IA INFORMACION DEL INVENTARIO.

ACTO SEGUIDO INGRESA AL SALÓN DE CABiLDOS EL CONTADOR GENERAL.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE I.A PALABRA: CONTADOR, LOS COMPAÑEROS

QUIERES QUE LES ENTREGUES EL USTADO DE LOS BIENES INMUEBLES DEL
AYUNTAMIENTO, Y QUE NOS EXPLIQUE SOBRE LAS DUDAS QUE PUEDAN TENER.

CONTADOR GENERAL HACE USO DE LA VOZ: BUENOS OÍES. COMO LES COMENTABA
ENTE, EN EL SISTEMA CONTABLE NO EXISTÍA UN INVENTARIO COMO TAL,

ENTE REGISTRABA 17 INMUEBLES EN I-A LISTA QUE RECIBIMOS DE LA PASADA
ADMINISTRACIÓN t ACTUALMENTE TENEMOS REGISTRADOS 125 INMUEBLES; NOS
FUIMOS APOYANDO CON LAS AUTORIDADES AUXILIARES PARA IR UBICANDO LOS

y LocALIzARLos E IDENTTFTcARLoS rÍstcnrq rmre.

\

tr
u

REGIDOR FRANCISCO RECONOCER
TRABA]O PORQUE ERA I-A ASU
E HICISTE UN BUEN TRABAJO. PERO ME HUBIERA GUSTADO TENER EL

CUALES FUERON LAS MODIFICACIONES QUE SE HICIERON.
Y SI TE PIDO SI ME HACES LLEGAR UNA COPIA DE DICHO INVENTARIO.
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EL REGIDON ÁruCEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ EXPRESA: YO QUIERO FELICITAR AL
CONTADOR POR SU TRABA]O PROFESIONAL, PERO EL ENGRANA]E DE ESTA
MAQUINARIA NO HA FUNCIONADO, Y QUE NOS PUEDAS HACER LLEGAR ESA

INFORMACION.

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESTA: EN ESTE MOMENTO LES HAGO LLEGAR ESA

TNFORMACTÓru. mS COMENTO QUE ESIA INFORMACIÓru Sr VA A SUBrR A t-A PÁGINA DE

TRANSPARENCIA, Y VIENEN MIS DATOS PERSONALES COMO RESPONSABLE DE LA
MISMA.
COMO COMENTARIO ADICIONAL QUISIERA DECIRLES QUE RECIENTEMENTE ESTUVE EN

I.A AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA Y NOS COMENTABAN QUE DEBIDO
AL CIERRE QUE SE APROXIMA HACEN LA RECOMENDACIÓN DE CERRAR NUESTRO
UERCICIO EL ULTIMO OÍN OC SEPTIEMBRE, DE MANERA QUE NO SE JUNTE NUESTRA
CUENTA DEL MES CON LA DE LA NUEVA ADMINISTRACIÓN, PUES SE MEZCI.ANÍN AL STN
INTERRUMPIDA EL DÍA 15 DE OCTUBRE, POR ELLO LO DilO A CONSIDERACIÓN DE
USTEDES PARA QUE LO ANALICEN EN ADELANTE Y DETERMINEN SI SE PUEDE

SUSPENDER SERVIqOS ADMINISTRATIVOS AL PÚBLICO A PARTIR DEL DÍA 01 DE

OCTUBRE DE 2018.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ELTEMA ESTÁ EN QUE NO SE VAN A CERRAR
CUENTAS,,SOLO SE HARAN LOS CAMBIOS DE FIRMA Y SE MEZCTARAN NUESTRA
CUENTA PUBLICA.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA Y ACLARADAS LAS DUDAS PLANTEADAS, LA SECRETARIA
GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO EXPUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN
ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA ACTUALIzACIÓN DEL INVENTARIo DE
BIENES INMUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, ANTE
LO CUAL SE MANIFIESTAN SIETE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO. ACTO CONTINUO SE
SOMETE A VOTACIóN QUIEN ESTÉ POR LA NEGATIVA ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN 6
VOTOS.

ACUERDO: POR MAYORÍA DE VOTOS SE APRUEBA LA ACTUALIZACIÓN DEL
INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

MATAMOROS, PUEBLA.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: ARGUMENTO MI VOTO
Y DECIR NO DUDO DE LAS CAPACIDADES DEL CONTADOR PERO HUBIERA SIDO
IMPORTANTE TENER LA INFORMACIÓN PREVIA AL CABILDO Y NO DESPUÉS, PARA ASÍ
PODER VERIFICAR LA INFORMACIÓN.

LA REGIDORA AURELIA SÁruCHTZ REYES MANIFIESTA: QUIERO FELICITAR AL
CONTADOR GENERAL POR EL TRABAJO QUE REALIZÓ PARA TENER EN ORDEN EL
INVENTARIO, PERO MI VOTO ES EN CONTRA HOY POR LA MANERA EN QUE SE
REALIZARON LAS COSAS.

EL REGIDOR ÁruCrl- MIGUEL OLIVER RAMÍREZ EXPRESA: EN ESE SENTIDo, Lo QUE
COMENTE NO TUVIMOS INFORMACIóN INICIALMENTE DE ESTE PERIoDo T.¡oI
RECUE RDO, Y TAMBIÉN RECONOCER EL PROFESIONALISMO DEL CONTADOR PERO EL

EQUIPO NO LE AYUDÓ, Y PARA MI QUEDA INCERTIDUMBRE Y POR ESO ES EN
MI VOTO
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EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESIA: MI VOTo ES A FAVoR PoRQUE DURANTE ESTA
ADMINISTRACIÓN NO SE ENA]ENÓ NINGÚN INMUEBLE, A DIFERENCIA DE oTRAS\J+{ ADMINISTRACIONES, AL CONTRARIO INCREMENTO SU PATRIMONIO Y POR ESO VOTO A

i VAVOR. Y TAMBIEN ME UNO AL FEUCTTAR AL CONTADOR POR SU BUEN TRABA]O§ REALIZADo.

=a rl REGIDoR caruoroo sot-Ís MERCADo HACE uso DE rá pALABRA: Mr voro
coNTRA PORQUE QUrEN TUVO QUE ENTREGAR ESIA rnrORplRCrÓrr¡
CONTRALOR.

ERA
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SES¡óN ORDINARIA

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: YO QUIERO COMENTAR LO SIGUIENTE,
COMPAÑEROS ESTAMOS EN LA RECTA FINAL DE LA ADMINISTRACIÓN, HAY MUCHO

TRABAJO QUE HACER EN LAS DISTINTAS ÁRERS, Y CREO QUE HA SIDO MUY MERITORIO
EL TRABA]O QUE HAN HECHO MUCHAS DE LAS AREAS QUE FORMAN PARTE DE ESTE

AYUNTAMIENTO, SE ESTÁ TRABAJANDO A CONTRA RELOJ PUES TENEMOS QUE TENER
TODO LISTO PARA QUE A PARTIR DEL MES DE OCTUBRE PODAMOS COMENZAR CON EL

RELEVO. CUANDO TUVE LA OPORTUNIDAD DE PLATICAR CON LA COMISIÓN DE

ENTREGA-RECEPCIÓN LES HE DICHO QUE ESTA ADMiNISTRACIÓN BA]O NINGUNA
CIRCUNSTANCIA VENDTNÁ NBSOLUTAMENTE NADA, POR ESO ME ENTRISTECE VER LA

DEBILIDAD DE CARACTER QUE TIENEN USTEDES EN ESE SENTIDO, PORQUE HAY COSAS

MÁs posrrvAs y MÁs pRoposirrvAs DENTRo ESTE AMBTENTE euE orRo Árurrqo or
SENTIDO COMÚN QUE NO SE TIENE; CREO QUE LO QUE REALMENTE ES RESCATABLE ES

QUE COMO GRUPO DE TRABA]O HEMOS TRABA]ADO BIEN DURANTE ESTOS 4 AÑOS Y
MESES, Y ME ENTRISTECE MUCHO QUE EN ESTE ÚLTIMO MES ESTEMOS EN UNA
SITUACION DE ESTA NATURALEZA, PERO TAMBIEN LA ENTIENDO PERFECTAMENTE
BIEN, Y ESTAMOS DE ACUERDO, COMO SIEMPRE LO HE DICHO ES RESPETABLE SU
PUNTO DE VISTA, Y ESTAMOS EN UN TÉNNIruO DE UN EQUIPO QUE POR ENCIMA DE

TODO RESPETAMOS tA DEMOCRACIA Y LA LIBERTAD DE EXPRESION Y DE OPINION DE

CADA QUIEN Y ASÍ VAMOS A SEGUIR HASTA QUE TERMINEMOS. GRACIAS POR TODO.

CUARTO. ANÁLISE, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓru OT LA PENSIÓN QUE
SOLICITA EL C. BRUNO SOTO GARCÍA, TRABA]ADOR ADSCRITO A LA DIRECCIÓT.¡ OT

SEGURIDAD PÚBLICA,

EL SÍNDICO MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COMPAÑEROS REGIDORES, SE

TRATA DE UN POLICÍA EN SERVICIOS ESPECIALES, TIENE UNA ANTIGÜTONO SEGÚN
CONTRALONÍN CNUSÓ ALTA CON FECHA 05 DE FEBRERO DE 2008. TIENE UN SUELDO

QUTNCENAL DE $3,530.00 (TRES MrL SETSCTENTOS TRETNTA PESOS 00/100). ME

COMENTA QUE ESTA ENFERMO Y PUES SOBRE TODO SU SOLIüTUD EN POR POR LA

EDAD. SU ANTIGÜEDAD ES MUY CORTA, PERO PUES POR EDAD PODRÍAMOS
CONSIDERARLO, LA PROPUESTA ES QUE SE VAYA PENSIONADO AL t}}o/o.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ÉI TS UN POLICÍA QUE E§I-Á ASIGNADO A
SERVICIOS ESPECIALES, YA NO PUEDE DESEMPEÑAR OTRA FUNCIÓN POR LA EDAD QUE
TIENE, REPRESENTARIA UN RIESGO DE QUE ALGO LE PUDIERA SUCEDER. YO LE

C0MENTE QUE POR LA ANTiGÜEDAD PROBABLEMENTE NO APROBABAN AL 100o/o SU

PENSIÓN PERO SE FXPONE A USTEDES PARA QUE TOMEMOS JUNTOS LA DECISiÓN.

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES MANIFIESTA: EN CABILDOS ANTERIORES 5E
COMENTABA QUE ESIAMOS PENSIONANDO A MUCHOS TRABA]ADORES Y SE DECÍA QUE
YA NO HABRIA MAS PENSIONES Y QUE A PROXIMA ADMINISTRACION SE HICIERA
CARGO DE ESTO. VEO QUE SI SE REQUIERE PERO PUES SE SUPONE QUE YA
PENSIONANÍNMOS.

EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: LOS TRABA]ADORES LO SOLIüTAN Y MI DEBER
ES EXPONERLO EN CABILDO Y YA SE DEIA A CONSIDERACIÓN DE TODOS.

EL REGIDOR ÁNGEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: EN ESTE SENTIDO UNA VEZ
mÁS Sr NoS DA A CoNoCER

§

ESTAS PENSIONES, Y
LO QUE DECIA LA

DEFINMVAMENTE POR HUMANIDAD
MAESTRA AURELIA, YA SE HABÍACONSIDERAMOS, PERO

PLANTEADO UNA SITUACION Y ESTO NOS MUEVE, ENTONCES LA INFORMACION NO SE
ENTREGA EN TIEMPO, PERO EN LOS ESIADOS FINANCiEROS DE CADA MES APARECE EN

á
CEROS Y NO CONCUERDA, POR HUMANIDAD LO PASO PERO HAY UNA DISCREPANCIA EN
EsrA srruncróru.

G4
-\,*)§_

E SOLICITA EL C. BRUNO SOTO GARCÍA, TRABA]ADOR ADSCRITO A

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECREIARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO

, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LAEXPUESTO
PENSION QU
DIRECCIÓN DE SEGURIDAD

x
SENTIDO AFIRMATIVO.

RÚNuCR, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN 13
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ACUERDOT pOR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA r-A prruSlÓrV QUE SOUCITA EL

c. BRUNo soro GRRCÍR, TRABAIADoR ADSCRITo A r-A DIRECCTó¡¡ or SEGURIDAD
púeucn. EL pRESENTE ACUERoo suRrRÁ EFECToS A pARTIR DEL 0r DE ocruBRE DE

2018.

eurruTo, RruÁusrs, uscuslóru y, EN su. cASo, ApRoBAcIóru or u prrusIóru QgE
s-ol-lcrrn m c. :osÉ pEDRo LUCERo GRRCÍR, TRABAJADoR ADSCRITo A LA DIREccIóru
DE sERvrcros púslrcos.

rl sÍwptco MUNICIpAL HACE uso DE LA pALABRA: co¡¡pAñERos, sE TRATA DE uN
srñon euE TRABAIA EN sERvrcros púslrcos coMo BARRENDERo, su nRoBLEMA ES

QUE YA NO ESCUCHA NI VE BIEN,, Y DE HECHO SON TRES VECES QUE LO ATROPELLA

uN cARRo poR ESIA sruncróru. TIENE ro Rños v z MESES DE ANTIGüronp
LABoRAL, y rrENE s¡ nños DE EDAD y rrENE uN sALARro eUINCENA DE 9259s.99
(DOS MrJ QUTNTENTOS NOVENTA y CrNCO PESOS 99i 100). EN ESTE CASO

VALORARIAMOS SU SITUACION POR PROBLEMAS DE SALUD. ENTONCES SI USTEDES
rsrÁru DE ACUERDo LA pRopuESTA ES euE sE AnRUEBE su pENslóru nl 100o/o.

uNA vEZ AGorADo rL rritan LA SECRETARIA GENERAL soMETE n vorncróN EL puNTo

EXpuESTo, nARA Lo cuAL soLICrrA eUIEN rsrÉ pon LA AFTRMATIVA DE AeRoBAR LA
prrusróru euE solrcrrA EL c. :osÉ pEDRo LUCERo GRRCÍR, TRABATADoR ADSCRITo A
I-A DIRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN SIETE VOTOS
EN SENTIDO AFIRMATIVO; ACTO SEGUIDO SE SOLICITA EL VOTO POR LA NEGATIV&
No MANrFrsrÁruoosr n¡rrucúru voro, A coNTrNungón¡ sE soucITA EL voro poR LA
nasrrn¡cróru NnrurrrsrÁNDosE sErs voros.

ACUERDO: pOR UAYORÍA DE VOTOS SE APRUEBA LA prruSrÓru QUE SOLTCITA EL C.

:osÉ prpno LUCERo GnRcÍR, TRABAIADoR ADSCRTTo A LA DrRECcróu pe sERVIoos
púelrcos. EL pRESENTE ACUERDo sunnnn EFECr-os A pARTIR DEL 01 DE ocruBRE
DE 2018.

sExro. RruÁusrs, prscusrów y, EN su cASo, ApRoBAcIóru or m perusióru euE
SOLICIIA LA PROF. ESTHER ESTRADA HERRERA, TRABA]ADORA ADSCRITA AL CENTRO
DE ASISTENCIA INFANTIL COMUNITARIO DE LA COL VISTA HERMOSA, DEL SISTEMA
DIF MUNICIPAL.

rl sÍtrtotco MUNICIpAL HACE uso DE LA pALABRA: sE TRATA DE UNA pRoFESoRA DE

PREESCOLAR CAIC, DEPENDIENTE DEL DIF MUNICIPAL. ELIA ARGUMENTA QUE TIENE
zs nños LAB0RANDo, AUNQUE EN coNrnnlonÍn No sE TrENE REGISTRo DE ESA

rn¡roRuacrów. srN EMBARGo, Nos pRESENTA pRUEBAS TALES coMo sus
CREDENCIALES DE TRABATo DESDE QUE ENTRó n rnneAlnir, y HACIENDo UNA
rNVEsrrGAcrów CoN GENTE coN nn¡ucüeono EN EL AyUNTAMIENTo, Nos
coMENTAN euE sr rrENE ESA ANTIGürpno. TrENE sa nños DE EDAD y coN uN

fru

$2750.00 {DOS M

LA PENSION POR

LE HA coMplrcAoo n RnÍz DE UNAS cnÍpns euE HA suFRIDO.

VEZ AGOTADO EL TEMA, POR CONSENSO DE rODOS LOS INTEGRANTES DE
CABILDO LA SECRETARIA GENERAL SOIvIETE A VOTACI óru rl PUNTO EXPUESTo, PARA
LO CUAL SOLICITA QUIEN esrÉ pon LA AFTRMATTvA DE APROBAR LA PENSION QUE
SOLICITA LA PROF. ESTHER ESTRADA HERRERA, TRABA]ADORA ADSCRITO AL CENTRO
DE ASISTENCIA INFANTIL COMUNITARIO DE LA COL. ViSTA HERMOSA, DEL SISTEMA

J DIF MUNICIPAL, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS EN SENTIDO

S(+oI RMATIVO

ACUERDO: poR UNANIMTDAD DE voros sE AnRUEBA LA pr¡¡slóru QUE solrcrrA LA
PROF. ESTHER ESTRADA HERRERA, TRABA]ADORA ADSCRITO AL CENTRO
ASiSTENCIA INFANTIL COMUNITARIO DE LA COL. VISIA I-IERMOSA, DEL SISTEMA
MUNICIPAL, EL PRESENTE ACUERPO SUNNNN EFECTOS A PARTIR DEL 01 DE
DE 2018.
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SESIÓN ORDINARIA

sÉprtMo. ANÁLISIS, DISCUSIóN y, EN su cASo, ApRoBACIóru pr LA FE DE ERRATAS
DE I.A PENSIóN DEL C. PEDRO ELISEO ÁVU PALACIOS O ELISEO ÁWM PÉREZ,
APROBADA TTV STSIÓIV ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE DE 2015.

I.A SECRETARIA GENERAL SOLICITA LA PAI-ABRA Y MANIFIESTA: REGIDORES, SÍNDICO
Y PRESIDENTE, ESTE TEMA SE TRATA DE UNA PENSIÓN QUE FUE APROBADA AL IOOO/O

EN ASUNTOS GENERALES DEL CABILDO ORDINARIO DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE DE

2015, ESPECÍFICAMENTE EN EL INCISO A) , A FAVOR DEL SEÑOR PEDRO ELISEO ÁVU
PALACTOS O ELTSEO ÁVrLA pÉReZ, TAL COMO LO PUEDEN OBSERVAR EN EL ACrA QUE
LES PRESENTO EN ESTE MOMENTO DE DICHO CABILDO; EL TEMA ES COMO PODRAN
DARSE CUENTA, HUBO UN ERROR EN EL REGISTRO DEL NOMBRE DEL PENSIONADO EN

DICHA ACTA DE CABILDO, QUE SI BIEN NO TUVO PROBLEMAS PARA COBRAR SU
PTruSTÓIV DURANTE ESTE TIEMPO, ES AHORA QUE SE IDENTIFICA EL ERROR, PUES POR
NO VENIR EN TIEMPO A FIRMAR SU SUPERVIVENCIA LE SUSPENDIERON
MOMENTÁNEAMENTE SU PENSIÓN HASTA QUE LLEGO A HACER LA ACLARACIÓN Y
FIRMA CORRESPONDIENTE, FUE AHÍ DONDE SE IDENTIFICÓ gUE EXISTÍA UN ERROR

DE ORIGEN EN EL ACTA DE CABILDO. EL SEÑOR PRESENTÓ LA DOCUMENTACIÓN
COMPROBATORIA PARA HACER EL CAMBIO DE NOMBRE. Y CON LA FINALIDAD DE NO
DEIAR NINGÚN PROBLEMA DE ESE TIPO Y QUE SE PUDIERA VER AFECTADO EN LO
POSTERIOR SE PTANTEA EL REALIZAR DICHA FE DE ERRATAS, HACIENDO CONSTAR

QUE EL ACIA DEL CABILDO ORDINARIO DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE DE 2015 DICE:
,AC¿TnNOO: SE APRIJEBA POR IJNANTMIDAD DE VOTOS U PENSIóN AL IOO%O DEL C.

ELISE7 Áunu pÉnrz, TRARA]AD1R DEL Ánu DE SERVICIOS pÚOtTcOS

AYUNTAMIENTO,"DEBIENDO DECIR "ACUERDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD
VOTOS LA PENSIÓN AL 1OO% DEL C. PEDRO ELISEO ÁVIUq PALACIOS, TRABA]ADOR DEL
Ánen DE sERVICIos púBlrcos DEL AyUNTAMIENTo.". poR Lo cuAL Lo EXpoNGo A su
CONSIDERACIÓN A FIN DE REALIZARSE DICHA MODIFICACIÓN

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECREI-ARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO
EXPUESIO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA

FE DE ERRATAS DE LA PTTVS¡Óru DEL C. PEDRO ELISEO ÁVTN PALACIOS O ELISEO ÁVIt¡
pÉgTz, APROBADA EN SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE
DE 2015, ANTE LO CUAL SE MANIFIESIAN TRECE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA FE DE ERRATAS DE LA
PENSIÓN DEL C. PEDRo ELISEO ÁvllR PAHCIOS o ELISEO Ávu p,ÉATZ, APROBADA EN
ASUNTOS GENERALES, INCISO A), DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 09 DE
SETüEMBRE DE 2015. QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: .ACUERDO: 

SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS I.A PENSIÓN AL IOOO/O DEL C. PEDRO ELISEO
Ávtt¡ pALACIos, TRABAIADoR DEL Ánen DE sERVICIos púnucos DEL
AYUNTAMIENTO,".

ASUNTOS GENERALES.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, TENEMOS UNA
SOLICITUD DEL C. ALFONSO ROMERO HERRERA, TRABA]ADOR ADSCRITO AL
RASTRO MUNICIPAL, ESTE JoVEN TIENE 35 AÑoS DE EDAD Y UNA ANTIGÜEDAD
DE 11 NÑOS LABORALES, ÉI TRNNruN EN EL RASTRO MUNICIPAL COMO
MATANCERO y TIENE UN SALARIO DE $3,183.00 (TRES MIL CIENTO OCHENTA y
TRES pEsos 00/100 M.N.). EL ADUCE euE EN EL TRABAIo sE RFsBnló y se
LASTIMÓ tA RODILLA, SIN.EMBARGO EN SUS ANTECEDENTES UÉOTCOS qUr
PRESENTA DEL SERVICIO MÉDICO DEL MUNICIPIO EXPONE TRAUMA EN RODILI.Ay Lo MANDAN A FISrorERAprA. Él rsrÁ soLICITANDo su prrusróru, slN
EMBARGo NI PoR EDAD, NI ANTIGÜEDAD Y TAMPoCo PoR ENFERMEDAD
PODEMOS ]USTIFICAR. ENTONCES LO QUE SE SUGIERE ES QUE SE HAGA UN

A.

q)

ñ

CAMBIO DE ACTIVIDAD DE TRABA]O MENOS PESADO. SIN EMBARGO,
PONEMOS A SU CONSIDERAcIÓN PARA Lo QUE CREAN CoNVENIENTE.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA, POR CONSENSO DE TODOS LOS
ETE A vorncróru EL cAMBro DE ÁREA

INTEGRANTES

V

CABILDO, SE SOM Y/O ACTIVIDAD

p,)
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TABORAL DEL C. ALFONSO ROMERO HERRERA, A DONDE DESEMPEÑE UNA
ACTIVIDAD QUE NO SEA PESADA Y REPRESENTE UNA AFECI-ACIÓN AL PROBLEMA

DE RODILT4 QUr ADUCE, POR LO CUAL SE SOLTCTTA MANTFTESTEN SU VOTO

QUIEN ESTE POR IA AFIRMATIVA DE APROBAR EL CAMBIO, ANTE LO CUAL SE

MANIFIESIAN TRECE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA tA REUBICACIÓru OT
Ánrn y/o ACnvtDAD I-ABoRAL DEL c. ALFoNSo RoMERo HERRERA, A DoNDE
DESEMPEÑE UNA ACTIVIDAD QUE NO REPRESENTE UNA AFECTACIÓN AL
PROBLEMA DE RODILI-A QUE ADU.E. EL PRESENTE ACUERDO SURTIRA EFECTOS

A PARTIRDELOl DE OCTUBRE DE 2018.

B. EL REGIDON ÁN¡CTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESI-A: DENTRO DEL MISMO
CONTEXTO DE TRABAJADORES DEL AYUNTAMIENTO, QUIERO COMENTAR QUE
rTu oÍAS PASADOS SE ME ACERCÓ UN PoLICÍA Y ME MANIFIESTA QUE UNA VEZ
EN SERVICIO, IBA EN UNA PATRULIá gUE MANEIABA OTRO COMPAÑERO
POLICIA, CHOCO CON UN CAMION DE Iá LINEA ACAPETLAHUCAN, Y, DERIVADO
DE ESE ACCIDENTE LO MANDARON A TERAPIAS DE REHABILITACION Y SE DA
r.A srruAcróru oe QUE LE REQUTRTERON UNA OPERACTÓN DE COLUMNA. pOR

ESTA RAZÓTV, SOTTCITA EL APOYO PARA I-A OPERACIÓN POR SU SITUACIÓN
ECOT\¡ÓUTCN, YA SEA DE MANERA ECONóMICA O CANALIZARLO A UNA
INSTITUCIÓN DONDE LE PUEDAN APOYAR Y SALGA MÁS ECONÓYIICO. LES
eRESENTo EL DocuMENTo euE LE EMTTIERoN EN EL Ánrn DE REHABrrrncró
DEL DIF MUNICIPAL, Y SOLICITO A LA SECRETARIA GENERAL LE DE LECTURA.

EN LA VOZ IA SECREIARIA GENERAL:

..ASUNTO: CONSTANCIA DE ASISTENCIA
06 DE SEPTIEMBRE DEL 2OL8

A QUIEN CORRESPONDA:

POR MEDIO DEL PRESENTE RECTBA UN CORDIAL SALUDO, AL
MrsMo rrEMpo sE TNFoRMA DE pAcTENTE MAscuLrNo DE gr nños cot{
NoMBRE DE RTvERA coRTE HoRAcro coN DrAcNósrrco or orscopatÍa
DE L3-L4, L4-L5, Ls-SI/HERNIA DTSCAL L5 51, EL CUAL SE LE
COIVIENTA QUE PUEDE sER TRATADo MEDTANTE MANE]o QUIRÚRGIC0,
pREVTAMENTE vALoRADo poR TRAUMAToLoaÍn v oRTopEDrA.

pAcTENTE AcUDE A UNTDAD eÁsrcR DE REHABrLrracróru DE

rZÚCan DE MATAMoRoS A RECIBIR TRATAMTENTo FISIoTERApÉurrco
pREVTATVTENTE rNDrcADo poR EL EspECrALrsrA EN MEDrcrruR rÍsrca y
REHABrLrracróru QUE AcUDE AL DrF MUNrcrpAL. sE LE REcoMTENDA
curDADos DE HIGIENE PoSTURAL, NO CARGAR mnS DEL 7A% DE SU
PESO Y EVTTAR REALIZAR ACTIVIDADES DE ALTO IMPACTO.
SE EXTIENDE EL SIGUIENTE PARA LOS FINES QUE AL INTERESADO
CONVENGA. FIRMA. SISTEMA DIF MUNICIPAL."

N

§

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LO PRIMERO ES QUE TENGA UN
DIAGNOSTICO HECHO POR UN ESPECIALISTA, ES DECIR POR UN ORTOPEDISTA.
TIENE QUE CONTAR CON LOS ESTUDIOS ESPECIAUZADOS, PUES UNA PLACA
SIMPLE NO SIRVE, NECESITA UNA RESONANCIA MAGNÉTICA PARA VALORAR I.A
DIMENSION, PUES EN UNA PLACA NO SE MUESTRAN TODOS LOS RESULTADOS,
NECESITA UN DIAGNÓSTICO DE TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA,
QUE DIGA QUE REQUIERE CIRUCÍN Y EL MÉDICO ESPECIALISTA VALoRARA sI

q
+Ust

q REQUIERE DEL PROCEDIMIENTO O NOr, ASÍ CoMO LOS ESTUDIoS NECESARIoS
PARA PODER VALORAR SU SITUACIÓN ,ESUN
QUE SEGUIR Y HASTA QUE SE TENGAN TODOS ESOS D
VER EN QUE SE LE PUEDE APOYAR.

EMOS

LA REGIDORA GUADALUPE BÁEZ PAZ MANIFIESTA: CONSIDERO QUE
PUEDE ACUDIR AL HOSPITAL GENERAL Y QUE AHÍ LE APOYE E CO

8

L
ORTOPEDiSTA CON LOS ESTUDIOS.
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ñ LA REGIDORA AURELIA SÁ¡¡CUTZ REYES MANIFIESTA: OJAIá PUDIÉRAMOS
HACER ENLACE CON EL DIRECTOR DEL HOSPITAL GENERAL PARA QUE LE

CORRAN LA ATENC¡Óru N ESTA PERSONA PUES LA LESIÓN SE SUSCITÓ EN

HORARIO IáBORAL, SEGÚN LO QUE MANIFIESTA EL TRABAJADOR,

EL REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OUVER RAMÍREZ EXPRESA: MI COMENTARIO
ENTONCES SERIA EN TORNO A QUE SE LE DE ATENCTÓN S¡ ES QUE SE CONOCE
AL DIRECTOR DEL HOSPITAL GENERAL PARA QUE ATIENDA AL TRABA]ADOR Y LE

PUEDAN HACER LOS ESTUDIOS NECESARIOS PARA SU VALORACIÓN.

C. URIEL DAVID QUIROZ JIMÉNEZ MANIFIESTA: COMPAÑEROS, HAY UN TEMA QUE
ME GUSTARIA E(PONERLES RESPECTO A UN PROBLEMA DE SALUD QUE DESDE
HACE MESES TENGO, REI-ACIONADO CON, MI VESÍCULA, RAZÓN POR LA CUAL
REQUIERO DE UNA CIRUGIA QUE ME HARAN POR PARTE DEL SEGURO POPULAR
EN EL HOSPITAL GENERAL, PERO ME l-A ESTÁN PROGRAMANDO PARA EL DÍA 10
DE OCTUBRE DE ESTE AÑO, ES POR ESTO QUE NECESITO AUSENTARME UNOS
DÍAS DESDE EL DÍA 9 DE oCTUBRE. ToMANDo EN CUENTA QUE LA ENTREGA
RECEPCIÓN DEL AYUNTAMIENTO SE REALIZARA EL OÍN TSE DE OCTUBRE, NO
PODRÉ ESTAR PRESENTE POR LO CUAL SOLICITO A USTEDES SE PONGA A
CONSIDERACIÓN EN ESTA MESA LA SOLICITUD DE LICENCIA PARA AUSENTARME
DE MIS FUNCIONES COMO REGIDOR DE HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL A
PARTTR DEL DÍA 9 DE OCTUBRE DE 2018. PRESENTO EL DTAGNOSICO QUE ME

Dro Mr rqÉorco PARA QUE Lo REVISEN, AHORA BIEN EN CASO DE NO SER
NECESARIO QUE PUEDA REPROGRAMAR EN OTRA FECHA SE HARÍA CASO
OMISO DE LA SOUCITUD Y O EN SU CASO DE Iá APROBACIÓru OT LA LICENCIA

QUE SOLICITO INFORMÁNDOLO OPORTUNAMENTE AL CABILDO.

I-A REGIDORA GUADALUPE BÁEZ PAZ MANIFIESTA: CONSIDERO QUE NO ES

NECESARIO VOTARLO, ESTÁN PRESEMTES LOS ANTECEDENTES Y YO CREO QUE
TODOS PODEMOS PASAR POR ESA SITUACIÓN Y NO ES NECESARIO VOTAR PUES

TODOS ESTAMOS DE ACUERDO.

EL REGIDOR FRANCISCO SUÁREZ ESTRADA: YO SOLO QUIERO COMENTAR,
ESPERO QUE TODO SALGA BIEN CON TU PROCEDIMIENTO QUIRÚRGICO AUNQUE
ES UNA CIRUGIA RELATIVAMENTE SENCILLA, SI ME GUSTARIA DESTACAR DE

QUE SABEDOR DE LA RESPONSABILIDAD COMO REGIDOR DE HACIENDA QUE
TIENE,,QUE NO LO DGMA DE I-A TAREA QUE TIENE, PUES SABEI"IOS QUE ES UNA
CIRUGIA AMBULATORIA QUE SIN NINGUN PROBLEMA PODRIA RESOLVER EN

CUALQUIER OTRA OCASIÓN.
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EL

UISIERA TENER QUE SOMETERME A ESTE PROCEDIMIENTO, SIN EMBARGO ES

QUE HE VENIDO APTAZANDO DESDE HACE UN BUEN RATO Y ES
ECESARIO Y QUE QUEDE CLARO QUE NO ME ESTOY EXIMIENDO DE NINGUNA

LIDAD PUES Iá VOY A TENER AU NQUE NO rsrÉ pRTSENTE EN ESos
crNco oÍRs, No ME rxrrurRúR ort TRABA]O REALIZADO DURANTE ESTOS
CUATRO aÑos oCHo MESES, SoLAMENTE QUIERo QUE QUEDE ASENTADo EN
ESTE CABILDO Y SE VOTE EN CASO DE SER NECESARIO.

EFECTUADO Lo ANTERIoR y ANALTzADo EL TEM& sE soLICrrA rtv vorRcóru
QUIEN TSTÉ pOn LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LA SoLICITUD DE

LICENCIA AL CARGO DE REGIDOR DE HACIENDA PÚBI-ICA MUNICIPAL DEL C.

REGIDoR URIEL DAVID eulRoz ¡luÉrurz MANIFTESTA: No ES nsÍ
pnñrRo rso srnÍn sr FUERA tnpARoscóplcR, cnÉnNMe QUE TAMpoco

§-\l\'-}
# URrEL DAVrD eurRoz ¡¡rqÉru

QUE INICIARIA A PARTIR
CONCLUSION DEL PERIODO
CUAL SE MANIFIESI-AN SIETE VOTOS

EZ POR MOTIVOS PERSONALES DE SALUD ,M
DEL DÍA 09 DE OCTUBRE DE 2O1B HASI-A IA
DE ESTA ADMINISTnncIÓru MUNICIPAL, ANTE

VOTO POR I.A N

CONTINUACION SE SOLICITA EL VOTO POR LA ABSTENCI
EGATIVA, NO

A FAVOR, ACTO SEGUIDO SE
MANIFESTANDOSE NINGUN VOTO,

DOSE

9

SEIS VOTOS EN ESTE SENTIDO.
óru unru

(



t
'-Yt. '

af¡O{¡
: ;,EA$,r

0000d4
irli !rA'[,\s()tr]t

SESIÓN ORDINARIA

(

)

{
*

c

N
t
il

$

N

\
tJ
v

,ñAt \\l

q,)

\\
\

-t.\J

\y-

§
s
¿rt§
") ,1\§)§E

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁNTZ ESTRADA SOLICITA I-A PALABRA: ME
PERMITO ARGUMENTAR MI VOTO EN ABSTENCIÓN, Y DE VERDAD A MODO DE

COMPAÑERISMO ESPERO QUE TODO SALGA BIEN, PERO NO EXISTE EL
FUNDAMENTO LEGAL O POR LO MENOS LA SUSTENTACIÓN CUANDO MENOS DE

I.A INCAPACIDAD QUE LE,VA A DAR EL UÉOICO O DOS, SI, ES UNA LICENCIA
HASTA POR CUANTOS DIAS Y DE ACUERDO A QUE ARTICULO DE LA LEY

ORGÁNICA SOUCTTA SU LICENCIA,

ACUERDO: POR MAYORÍA DE VOTOS SE APRUEBA I.A SOLICITUD DE LICENCIA
AL CARGO DE REGIDOR DE HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL DEL C. URIEL DAVID

QUIROZ JIMÉNEZ, A PARTIR DEL DÍA 09 DE OCTUBRE DE 2O1B HASTA EL DÍA 14
DE OCTUBRE DE zOtB, ESTO EN RAZÓN AL PROCEDTMTENTO QUIRÚRGTCO AL
CUAL SERA SOMETIDO DURANTE ESTE PERIODO DE TIEMPO. ASIMISMO, EL
REGIDOR HACE CONSTAR QUE EN CASO DE PODER REPROGRAMAR SU CITA
PARA CIRUGÍA NO HARÁ USO DE LA CITADA LICENCIA, INFORMÁNDOLO
OPORTUNAMENTE AL CABILDO.

D. EL REGIDOR JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN MANIFIESTA: COMPAÑEROS, YO

QUISIERA SOUCITAR MI BA]A DE t.A COMISIÓN DE ENTREGA- RECEPCIÓN
PORQUE TENGO UN COMPROMISO PERSONAL A MEDIADOS DE OCTUBRE Y ESO
ME VA A IMPEDIR ESTAR ATENTO A LO QUE SE REQUIERA.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: BUENO, EN

REAUDAD LA ENTREGA- RECEPCiÓN EN TEORÍA DEBERÍA EMPEZAR EL PRIMERO
DE OCTUBRE.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXFRESA: BUENO, I.A INTENCIÓN ES 9UE EL
PRIMERO INICIE CON LOS EQUIPOS DE TRABAJO, QUE VAYAN ENTREGANDOSE
Ánen poR ÁREA. HAy ALGUNAS srruACIoNEs euE §r rtrrurru euE DAR DESDE
EL DÍA PRIMERO DEL MES, POR EIEMPLO COI.4O NO SE CERRARAN CUENTAS,
S4NO QUE SE REALIZARA CAMBIO DE FIRMA, DEBEREMOS HACERLO DESDE EL
DIA 8 DE OCTUBRE PARA QUE TRANSCURRAN LOS DIAS EN LO QUE SE VALIDA Y
EL OÍN 15 DE OCTUBRE YA PUEDA HACER USO DE LAS MISMAS. PERO

OFICIALMENTE Iá ENTREGA SERA HASTA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2018.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEMA, SE SOLICITA EN VOTACIÓN
ECONÓMICA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA SOLICITUD DEL
C. JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN DE BAJA DE IA COMISIÓN DE ENTREGA.
RECEPCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE
IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBLA, PoR MoTIVoS PERSoNALES, ANTE Lo CUAL
sE MANTFTESTAN DOCE VOTOS A FAVO& ACTO SEGUTDO SE SOLICITA EL VOTO
POR LA NEGATIVA, NO MANIFESTÁNDOSE NINGÚN VOTO, A CONTINUACIÓN SE
SOLICITA EL VOTO POR I-A ABSTENCIÓN MANIFESTÁNDOSE UN VOTO EN ESTE
SENTIDO DEL REGIDOR CÁNDIDO SOLÍS MERCADO.

ERDO: POR MAYONÍN OT VOTOS SE APRUEBA IA SOUCITUD DEL C. JORGE
AN
LA

DRÉS PINEDA CERÓN, DE BA]A DE LA CoMISIÓN DE ENTREGA-RECEPCIÓru oT
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

MATAMOROS, PUEBI-A,

EL REGIDON ÁMCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ HACE USO DE I.A PALABRA: MI
COMENTARIO ES AqE EN ESA COMISIÓN DE ENTREGA-RECEPCIÓN FUI
PROPUESTO Y ACEPTE, PERO SI QUIERO ACIáRAR DE MANERA MUY PRECISA

QUE HAY COSAS QUE AUN EN ESTA RECTA FINAL NOS VENIMOS ENTERANDO DE
DETALLES, ENTONCES POR LA SITUACIÓN DEL EQUIPO DE ENTREGA- RECEPCIÓN

QUE TRAE EL PRESIDENTE ELECTO, PUEDE HABER EL DIALOGO ENTRE
COMO SINDICATURA POR E]EMPLO, PUES EL SÍruOICO TSTÁ t OÍN
TEMAS DE SU ÁNTN , ENTONCES, EN EL CASO DE MI PERSONA DENTRO DE
COMISIÓN, YO DESCONOZCO QUE rNTERCAMBIO DE INFORMACIÓTTI IqT
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PEDIR, Y CONSIDERO QUE MUCHA IN FORMACIÓN REALMENTE NO Iá
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PUES SIENTO QUE FUI EXCLUIDO EN MUCHA INFORMACIÓIV, Y QUE LA GENTE
DE CONFIANZA DEL PRESIDENTE SON LOS QUE TIENEN ESA INFORMACION, EN

ESE SENTIDO PIDO NO ESTAR EN ESA COMISIÓN, QUIERO RENUNCIAR Y QUE
ME AVALEN LA BA]A DE,LA MISMA, PUES DESCONOZCO LO QUE SE VAYA A DAR
Y DAR UNA INFORMACION ERRONEA NO NOS CONVIENE Y PROBLEMAS QUE SE
PUEDAN GENERAR.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEM& SE SOLICITA EN VOTACIÓN
ECONÓMICA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA SOLICITUD DEL
C. ÁITICTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ DE BA]A DE LA COMISIÓN DE ENTREGA-
RECEPCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE

IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE
VOTOS A FAVOR.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA lj SOLICITUD DEL C.

ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, DE BA]A DE LA CoMISIÓN DE ENTREGA-
RECEPCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE
IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBI-A.

F. EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, QUIERO EXPONERLES ESTE
TEMA; SE TRATA DE UN PREDIO QUE SE VA A DONAR AL AYUNTAMIENTO
UBICADO EN LA COLONIA LA 4A PRIVADA DE VICTORIA NA 5, EN LA COLONIA LA
PAZ, TZIJCAR DE MATAMOROS, PUEBIA, CON UNA SUPERFICIE DE DE 2OL,L44
METROS CUADRADOS, CUYAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS SON LAS SIGUIENTES:
AL NORTE: EN 20.30 M., COLINDA CON LOTE 3; AL SUR: EN 20.16 M., COLINDA
CON LOTE 2; AL ORIENTE: EN 9.91M. COLINDA CON PROPIEDAD PRIVADA; Y AL
PONIENTE: EN 9.97 M., COLINDA CON CALLE 4TA PRIVADA DE VICTORIA, DEL
CUAL SE ANEXA PI-ANO A I-A PRESENTE ACTA. LLEVÁBAMOS UN PAR DE AÑOS
TRATANDO ESTE ASUNTO PUES NO HABÍAMOS PODIDO HACER CONTACTO CON
SU-DUEÑO, Y EL TEMA RADICA UN UNA DONACIÓN QUE VA A REALIZAR EL
SEÑOR PARA EL AYUNTAMIENTo, Y AHÍ SE TENÍA CoNTEMPLADo CoNSTRUIR
SU INSPECTONÍN. YN PUDIMOS HACER CONTACTO CON EL DUEÑO Y SIGUE EN
LA MüOR DTSPOSTüÓru Or DONAR ESA FRACCTÓru Or TERRENO; A SU VEZ EL
INSPECTOR DE LA COLONIA ESTÁ MUY PENDIENTE DEL SEGUIMIENTO DEL
CASO, Y EL PROCEDIMIENTO QUE CORRESPONDE SEGUIR ES LA ACEPTACIÓN DE
LA DONACIÓru AL H. AYUNTAMITruTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, DEL
TERRENO QUE SERA DESTINADO PARA LA INSPECTORÍA DE DICHA COLONIA.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEMA, SE SOLiCITA EN VOTACIÓN
ECONóMICA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR Iá ACEPTAC¡Óm oT
LA DONACION DE UN TERRENO, UBICADO EN LA 4A PRIVADA DE VICTORIA NA 5,
EN LA COLONIA Iá PAZ, IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, CON UNA
SUPERFICIE DE DE 201,144 ME'TROS CUADRADOS LA COLONIA LA PAZ, MISMO

QUE SERA DESTINADO A LA INSPECTORÍN PT DICHA COLONIA, ANTE LO CUAL
SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS A FAVOR.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA ACEPTACIÓN DE LA
óru or uN TERRENo UBICADo EN LA coLoNIA LA 4a pRIVADA DE

VICTORIA NA 5, EN IA COLONIALAPAZ, IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, CON
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UNA SUPERFICIE DE DE 201,.144 METROS CUADRADOS, MISMO QUE SERA
DESTINADO A LA INSPECTORÍN PT DICHA COLONIA.

r"i\\\\\
C)-<\\-

EL SÍNDICO HACE USO DE LA PAIABRA : COMPAÑEROS, QUIERO EXPONERLES EL
TEMA DE LA C. AURELIA ]IMÉNEZ MALDONADO, QUIEN FUE TRABA]ADORA DEL
AYUNTAMIENTO Y DEMANDÓ AL MISMO POR DESPIDO. AHORA, DE
RESOLUQÓN AL AM PARO PROMOVIDO POR ELLA, FINALMENTE NOS
DAR UN CUMPLIMIENTO CABAL PARA EL PAGO DE UN LAUDO LABORAL,
DE ORDENARNOS PARA REALIZAR TODAS LAS ACCiONES Y
NECESARIAS QUE COMO CABILDO PODEMOS CON EL FIN DE DAR UN
CUMPLIMIENTO A DiCHA ÜECUI'ORIA DE AMPARO, DE MANERA PERSONAL Y
COMO SÍTVOICO MUNICIPAL SUGIERO SE oRDENE EL PAGo CoMPLETo, SI ASJ=To-.,
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CONSIDERAN LAS FINANZAS DEL AYUNTAMIENTO, Y EN CASO CONTRARIO,
REMITA UN INFORME JUSTIFICADO I.A TESORERA MUNICIPAL DE POR QUE NO
SE PODRÍA DAR CUMPLIMIENTO.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: YO TAMBIÉN
CONSIDERO LO MISMO, PARA NO CAER EN UN DESACATO ANTE IA ORDEN QUE
TENEMOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE I-A PALABRA: YO CONSIDERO QUE NO
NOS ESTAMOS EXIMIENDO DEL CUMPLIMIENTO DE LA ORDEN, SIN EMBARGO,
HAY QUE VALORAR Y SER CONSCIENTES DE LA SITUACION FINANCIERA QUE SE
TENGA EN EL AYUNTAMIENTO, POR LO QUE CONSIDERO PRIMERO DEBEMOS
PEDIRLE A LA TESORERA EL INFORME PARA VER SI ES POSIBLE REALIZAR EL
PAGO. RAZÓN POR Iá CUAL SUGIERO TRATAR ESTE TEMA EN CABILDO
EXTRAORDINARIO EL DÍA DE MAÑANA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2018, A LAS 11:OO

HORAS.

UNA VEZ ANALIZADO Y POR ACUERDO DE TODOS LOS INTEGRANTES DE

CABILDO SE PROPONE IA DISCUSIÓN DEL PRESENTE TEMA PARA EL DÍA 13 DE
SEPTIEMBRE DE 2018.

H. LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES SOLICITA LA PALABRA Y MANIFIESTA:
PRESIDENTE Y COMPAÑEROS, SOIAMENTE COMENTAR QUE EN DÍAS PASADOS
I.A LIC. OLIVIA ALTAMIRANO ANDRADE, TITULAR DE I.A UNIDAD DE
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION DEL AYUNTAMIENTO, NOS
ENVIÓ EL PROYECTO DE LA ACTUALIZACIóN DEL ORGANIGRAMA DEL
AYUNTAMIENTO, Y SE COMENTÓ QUE EN BREVE SE IBAN A ANALIZAR.

TRANSPARENCIA Y ME COMENTABA QUE NO HA PLATICADO CON EL
CONTRALOR, QUE ES QUIEN TIENE QUE ASIGNAR Y NO ELLA.

LA REGIDORAAURELIA SÁNCHEZ REYES EXPRESA: APROVECHANDO EL USO DE
LA PAI-ABRA PEDIRÍA PERMISO AL HONORABLE CABILDO PARA QUE PUDIERAN
INGRESAR A ESTA SALA LOS VECINOS DE LA COMUNIDAD DE HUASTEPEC Y NOS
MANIFIESTEN ALGUNAS INQUIETUDES QUE TIENE RESPECTO A LA
CONSTRUCCIÓN DE SU CAPILI.A, PUES SE LES IBA A APOYAR PARA QUE SE
HICIERA REALIDAD, SIN EMBARGO SE HA VENIDO RETRASANDO

ACTO SEGUIDO INGRESAN AL SALÓN DE CABILDOS UN GRUPO DE VECINOS DE
IA COMUNIDAD DE HUASTEPEC ENCABEZADOS POR EL INSPECTOR.

EN EL USO DE LA PALABRA EL INSPECTOR DE IA COMUNIDAD DE HUASTEPEC
MANIFIESTA: PRESIDENTE, AQUÍ CON LOS VECINOS NOS GUSIARÍR SNrTR COI,¡
CUANTO NOS VA A PODER APOYAR PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA IGLESI&
PUES YA SE LES DIO UN ANTICiPO A LOS ALBAÑILES, PERO NO TENEMOS EL
MATERIAL AUN, HABÍAMOS HECHO EL ACUERDO DE I.A MANO DE OBRA
NOSOTROS Y USTEDES NOS APOYABAN CON EL MATERIAL, Y POR ELLO

QUEREMOS SABER CÓr'lO NOS VAN A ApOyAR.
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE A YOZ: BUENAS
BIENVENIDOS, ANTES QUE NADA COMENTARTE INSPECTOR YAQUE,

ENTE ES

\§

PLATICADO CONTIGO RESPECTO A ESTE TEMA, TE COM QUE

t2.

EL REcIDoR ERNESTo JAVTER cAzARES noonÍeuez MANIFTESTA: yo rAMBIÉN
CONSIDERO QUE SE PUEDA DAR I.A ORDEN A LA TESORERA MUNICIPAL DE

REALIZAR EL PAGO Y YA QUE ELLA CHEQUE SI ES VIABLE O EMITA LOS

IN FORMES CORRESPON DIENTES.
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POSIBLE APOYARTE CON TODO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA IGLESIA,
PRIMERO PORQUE EL RECURSO VIENE ETIQUETADO Y NO EXISTE UNA PARTIDA

QUE NOS PERMITA CUBRIR PARA ESE RUBRO, SIN EMBARGO, EN EL ÁwilvO Oe
APOYAR VIMOS LA POSIBILIDAD DE HACERLO CON INGRESOS PROPIOS PERO NO
ES POSIBLE APOYARTE CON TODO, PUES EL RECORTE PRESUPUESTAL QUE
HEMOS SUFRIDO NOS HA LIMITADO CON ALGUNOS TEMAS QUE TENEMOS AUN
PENDIENTES, ADICIONAL A LA PERCEPCIÓN QUE POR TEMPORADA ES BAJA EN

EL AYUNTAMIENTO, POR ELLO, TE PIDO QUE NOS DES LA OPORTUNIDAD DE

PLATICAR CON LA TESORERA MUNICIPAL Y NOS MANIFIESTA HASTA CON
CUANTO PODEMOS APOYARTE Y CON ELLO DARTE UNA RESPUESTA PRECISA LA

PRóXIMA SEMANA.

LOS VECINOS DE LA COMUNIDAD DE HUASTEPEC SALEN DE LA SALA DE
CABILDOS.

J. EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: COMPAÑEROS,
SABIENDo euE sE ACERCA LA ENTREGA-RECEecIóru, qusrERA sE exvÍr uru
EXHoRTo A LA TESoRERA MUNrcrpAL pÁRA QUE ABoNÁruoo n lo uÁs sANA
QUE PUEDA SER LA ENTREGA- RECEPCION SE PUEDAN CUBRIR LOS ADEUDOS

euE HAvA EN TENENCTA vEHICut-AR y Foro MULTAS, ToDA vEz euE el oÍn
DE HOY CHECANDO A LAS 10:31 AM EN EL PORTAL DE TRAMITE PUEBLA O
CoNTROL VEHICUT-AR, y pOR EIEMPLO t-A CAMIONETA GENERAL MOTORS
CHEVROLETTRAX CON PLACAST{\77ZZ, PRESENTA UN ADEUDO DE $20, 887.00
Y SOLO CORRE DEL nÑO 2015, 2A76, 20L7, 2018; ENTONCES, SERÍA
IMPORTANTE QUE SE LE DIERA UN EXHORTO A LA TESORERA, AL CONTRALOR Y
AL CONTADOR PARA QUE VERIFICARAN EN LA pÁclmn DE CoNTRoL VEHICUIAR
TODO EL LISTADO; POR E]EMPLO SALE UNA NISSAN PICK UP 2012 CON PLACAS
sF41815, QUE SE ADEUDA DEL 2014 AL 2018pOR UN ADEUDO DE $3,073.00 pOR

coNTRoL vEHICULAR y Foro MULTAS. ENToNCES sERÍA BUENo'cnecnn uru
LISTADO, PUES SERÍA IMPORTANTE DE]AR LO MÁS SANO QUE SE PUEDA
SITUACION.

EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESIA: YO ESTOY DE ACUERDO EN TU PUNTO,
SIN EMBARGo, No ESToY DE ACUERDo EN QUE SEA I-A TESoRERÍA QUIEN
PAGUE DICHAS MULTAS, PUES HAY RESGUARDOS Y ES RESPONSABILIDAD DE
CADA FUNCIONARIO A CARGO DE LA UNIDAD VEHICULAR.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: VAMOS A CHECAR CON CONTRALORÍA
PARA REVISAR LOS RESGUARDOS Y VER CÓ¡,IO ATENDER EL TEMA.

K. EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COMPAÑEROS, HAY UN
TEMA MUY IMPORTANTE QUE QUIERO ATENDER. NOS LLEGO UN OFICIO DE IA
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AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA PARA QUE ESTABLEZCAMOS LA
FECHA PARA tA ENTREGA RECEPCIÓTV, PITSMN QUT OTSENN STN NOTIFICADA A
ELLOS N TqNS TARDAR CI OÍN T+ DE SEPTIEMEÁT, PUES DEBEN ASIGNAR A UN
REPRESENTANTE DE DICHO ÓNCNruO FISCALIZADOR PARA QUE ACUDA A LA

PARA LA ENTREGA A LA
rl oÍn 1s DE ocTUBRE
FIN DE QUE PUDIERAN

ACTIVIDADES NoRMALES EL oÍn rs DE ocruBRE; POR ESTA RAZÓN,
ENVIAMOS CON FECHA 04 DE SEPTIEMBRE DE

RESPECTO A LA FECHA QUE SE PROPOTVÍN, qUE ERA EL 14 DE OCTUBRE. SIN
EMBARGO, COMO LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO ENVIARA A UN

DE DrcHo óncnruo FISCALIZADoR pARA QUE PARTICIPE EN EL
DE LA ENTREGA- RECEPCIÓN, Y CO NSIDERANDO

ELECTO DEL MUNICIPIO PARA TOMAR EN

2018, UN OFICIO AL PRESIDENTE
CONSIDERACION SU OPINION

ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA ESIABLECE EN SU

QUE "EL AYUNTAMIENTO SALIENTE UNNN ENTREGA AL AYUNTAMIENTO
DE LA DocuMerurncróru euE coNTENGA m srrunclóru euE
ADMlNrsrnnclóru púellcA MUNrcrpAL DENTRo DE uN pLAzo DE

QUE. t-A LEY

ARTICULO 65

ü
§

Y
CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE ToMA DE PoSESIÓru oeI

CINCO

L3
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a\tlt ELECTO...", Y TODA VEZ QUE NO OBTUVIMOS RESPUESTA DEL PRESIDENTE

ELECTO DEL MUNICIPIO PARA EL PERIODO 2OL8-242L, IA FECHA PARA

REALIZAR DICHA ENTREGA DEBERA SER EL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2O1B Y LA

HORA SrnÍA A LAS B:30 A.M. QUE INICIAN l-AS ACTIVIDADES
ADMINISTRATIVAS. POR LO CUAL LO EXPONGO EN ESTA MESA PARA QgE SE

SOMEIA A VOTACIÓru N FECHA Y HORA PARA LA ENTREGA- RECEPCIÓN, Y
PUEDA SER NOTIFICADO EN TIEMPO Y FORMA A LA AUDITORIA SUPERIOR DEL

ESTADO DE PUEBLA A FIN DE QUE NOS ASIGNEN A UN REPRESENTANTE PARA

ACUDIR A LA MISMA.

UNA VEZ ANALIZADO EL TEMA Y POR CONSENSO DE TODOS LOS INTEGRANTES
DE CABILDO, SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO EXPUESTO, POR LO CUAL 5E

solrcrrA EN vorAcrÓru rcoruÓFilcA QUrEN ESrÉ PoR LA AFIRMATIVA DE

APROBAR LA FECHA 15 DE OCTUBRE DE 2O1B A LAS B:30 AM PARA REALIZAR EL

ACTO DE ENTREGA-RECEPCIÓTT¡ OT LA DOCUMENTACIÓN QUE CONTENGA LA

SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚELICA MUNICIPAL, QUE
ESTABLECE EL ARTÍCULO 65 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESIADO DE

PUEBLA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS EN SENTIDO
AFIRMATIVO.

ACUERDO¡ POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE

APRUEBA LA FECHA 15 DE OCTUBRE DE 2O1B A LAS 8:30 HORAS PARA REALIZAR
EL ACTO DE ENTREGA-RECEPCIÓru OC LA DOCUMENTACIÓN QUE CONTENGA LA
SITUACIóN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN pÚaLICA MUNICIPAL DE IZÚCAR
DE MATAMOROS, PUEBLA, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 65 DE LA LEY

ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

L. EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COMPAÑEROS,
RECUERDAN USTEDFIq QUE D(ISTE UNA PARTIDA DE FORTAMUN QUE SIRVE
PARA PAGAR I.A NOMINA DE SEGURIDAD PUBLICA, ES DECIR, NOSOTROS
PODEMOS DISPONER HASTA DEL 2 O/o DE DICHA PARTIDA DEL FORTAMUN
ELTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA; EN ESE SENTIDO, LA PARTIDA DE FORTAM

QUE RECTBIMOS EN 2018 FUE DE $2,859,046.85 (DOS MTLLONES OCHOCIENTOS
CINCUENTA Y NUEVE MIL CUARENTA y SEIS PESOS 85/100 M.N.).NOSOTROS yA

ESTUVIMOS CUBRIENDO PARTE DE LA ITIÓIqII\¡N DE SEGURIDAD PÚBLICA DE ESE

RUBRO Y EL RESTO SE CUBRrÓ CON PARTTCTPACIONES 2018 ($2,011,929.40 -
DOS MILLONES ONCE MrL NOVECIENTOS VETNTTNUEVE PESOS 401t00 M.N.), EN

TOTAL SE HAN PAGADO $4'870,976,25 (CUATRO MILLONES OCHOCTENTOS
SETENTA MrL NOVECIENTOS SETENTA y SErS PESOS Zilfi} M.N) EN PAGO DE
SUELDOS PARA ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL. EL TEMA ES
AVAI-AR EL PORCENTA]E DE FORTAMUN QUE SE APUCA PARA SAI-ARIOS DEL
PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, SIEMPRE QUE ESTOS SE ENCUENTREN
AVALADOS CON SU EXAMEN DE CONTROL Y CONFIANZA. ASÍ COMO LA PARTIDA
PARA tA APORTACIÓN DEL CERESO DE IZUCAR DE MATAMOROS 2018.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEMA, SE SOLICTTA EN VOTACIÓN
rvÓurcn eurEN EsrÉ PoR LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL PORCENTA]E

QUE SE OCUPA Dq LA PARTIDA DE FORTAMUN 2018 PARA CUBRIR LA NÓMINA
DE SEGURIDAD PUBLICA DURANTE EL PRESENTE E]ERCIüO FISCAL, ANTE LO
CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTE DE CABILDO SE
APRUEBA LA OCUPACIÓN DE UN PORCENTA]E DE LA PARTIDA DE FORTAMUN
24L8, POR tA CANTIDAD DE 92',859,046.85 (DOS MTLLONES OCHOCIENTOS
CINCUENTA Y NUEVE MIL CUARENTA Y SEIS PESOS 85/1OO M.N.), PARA EL PAGO
DE SUELDOS PARA ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA IVIUNICIPAL. Y LA
APORTACIÓru ru CERESO DE IZUCAR DE MATAMoRoS 2018 PoR I-A CANTIDAD
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DE $2'357,536.95 (DOS MTLLONES TRECIENTOS

QUTNTENTOS TRETNTA y SErS PESOS 9s/100 M.N.).
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M, EN LA PAIáBRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: COMPAÑEROS, TENEMOS
UNA SOLICITUD DE LA C. GIOVANNA LUNA CARDOSO, QUIEN SE OSTENTA BA]O
PROTESTA DE DECIR VERDAD COMO ESPOSA DEL C. AMANDO RAMÍREZ
MORENO, TRABA]ADOR PENSIONADO DEL H. AYUNTAMIENTO EN EL RÑO ZOO5,

A QUIEN SE LE SUSPENDIÓ EL PAGO DE PENSIÓN TODA VEZ QUE EN LA

REVISION DEL LIBRO DE SUPERVIVENCIA NO SE ENCUENTRA FIRMADO POR EL

CITADO PENSIONADO; EN RAZóN A ESTO, LA ESPOSA MANIFESTÓ QUE EL

SEÑoR SE ENCoNTRABA FUERA DEL PAÍS, POR LO CUAL SOLICITA SEGUIR

RECIBIENDO LA PENSIÓN EN SU NOMBRE Y QUE SE DISCULPE I.A FIRMA DE

SUPERVIVENCIA. PARA ACREDITAR SU DICHO PRESENTA COPIA SIMPLE DE UN

PODER NOTARIAL DEL MES DE FEBRERO DE 2018. SIN EMBARGO LA
SUPERVIVENCIA SE DEBE FIRMAR CADA TRES, POR ELLO SE LOS EXPONGO A
usrEDES PARA QUE SE .DETERMINE SI SE LE CONTII,¡Ún eL PAGO O l-A
SUSPENSIÓN DE LA PENSIÓN.

I-A REGIDORA GUADALUPE BÁEZ PAZ MANIFIESTA: YO CONSIDERO QUE SE LE

DEBE SUSPENDER, PUES DE CONTINUAR PAGÁNDOLE ESTARÍAMOS CAYENDO EN

UNA IRREGULARIDAD,

EL SÍNDICo MUNICIPAL MANIFIESTA: YA HABÍA PTATICADO EN CONTRALORÍA

QUE DEBE SUSPENDERSE EL PAGO.

UNA VEZ CONSENSADO CON LOS INTEGRANTES DE CABILDO, SE ACUERDA I-A

SUSPENSIÓN DEL PAGO OC PCMSIÓN AL C. AMANDO RAMÍREZ MORENO, TODA
VEZ QUE NO SE HA PRESENTADO A FIRMAR LA SUPERVIVENCIA EN EL ÁNCA
CORRESPONDIENTE.

LA REGTDoRA GUADALUpE aÁez pAZ soLrcITA r-A pALABRA:yo euIERo
EXPONER UN TEMA, QUIERO QUE QUEDE ASENTADO QUE AL DIRECTOB DE
SERVICIOS PÚBLICOS, C. MARCIAL MI.HACA, SE LE INVESTIGUE POR DESVÍO DE
RECURSOS DELAYUNTAMIENTO, PUES ESTA HACIENDO USO DE HERRAMIENTAS
DEL AvUNTAMTENTo, sr urvó,LA MAeUINA A DoNpr esrÁ e¡- pnmreóN DE
coloN nARA QUE HICIEnn UnS GRANDE EL CAMINO, y COMENTAN ESrÁ
PTDTENDO JUNTO CON EL COMTSARTADO $250.00 pOR SOLAR PARA METER
ALUMBRADO PÚEUCO. TIENE UNA CASA PROPIA NU-N Y TIENE A LOS

TRABAJADoRES DE sERvrctos púelrcos y vrnÍcur-o oFrcIAL TRABAIANDo
NU. ENTONCES ESTÁ METIENDO ALUMBRADO DONDE NO ES NECESARIO PUES
No HAy vrvrENDAS wÁs qur su cASA, y euE ADEMÁs EsrÁ coeRANDo poR

HACERLO.
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: GRACIAS POR EL REPORTE, VOY A
cHECARLo coN coNTnnlonÍn.

O. EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COIVPRÑTROS
REGIDORES Y SINDICO, COMO USTEDES SABEN ESTAMOS MUY CERCA YA DE LA
ENTREGA- RECEPCION, Y EN ESE SENTIDO, NOS COMENTABAN EN I-A
AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA QUE EL ESI-ADO FINANCIERO
DEL MES DE SEpTTEMBRE sE ENTREGuT a oÍn B DE OCTU BRE, POR LO CUAL

SUGIEREN QUE CERREMoS FISCALMENTE EL oÍn :o DE SEPTIEMBRE DE
2018. DE MANERA QU.E yA NO HAYA MOVIMIENTO DE RECURSO, y pOR

CUESTIONES DE LOGISTICA Y ORGANIZACION PROPIA DE I.A ENTREGA-
nrcepcrów, sE pRopoNE suspENDER Los sERvrcros AL púauco DE
TRAMITES ADMINISTRATIVOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE
MATAMoRoS, y DIF MUNICTpAL, HASTA rl úmuo oÍn nrl DE sEprrEMBRE,
DüANDo FUNCToNALES SoLAMENTE Los sERvrcros púaucos euE Nod

=¡\-:\

ACTIVIDADES DE EMERGENCIA QUE POR SU NATURALEZA NO N

G-\a

SUSPENDERSE. DÜANDO CLARO QUE I.AS ACTIVIDADES DEL PERSONAL
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AYUNTAMIENTO CONTINUARAN DE MANERA NORMAL, ENFOCÁNDOSE EN LA

ORGANIZACIÓN DE LA ENTREGA- RECEPCIÓN

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEMA SE SOLICITA EN VOTACIÓN
ECONÓMICA QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL PUNTO

EXPUESTO ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS EN SENTIDO
AFIRMATIVO.

ñÑ ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO, SE

N ApRUEBA suspENDER Los sERvrcros AL púeuco DE TRAMTTES
u/§ T\- ADMINISTRATIVOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, Y DIF

) § MUNrcrpAL EL oÍn 30 DE sEpTTEMBRE DE 2018, DETANDo FUNCIoNALES

{ h SoLAMENTE LoS SERVICIoS PÚBLICoS QUE No PUEDEN SER SUSPENDIDOS POR \I
* -P. SU NATURALEzA, TALES CoMg SEGURIDAD PÚBLICA, SEGURIDAD ,VIAI. IN
ü \ pRorECCróN crul, sERvrcros púBLrcos BÁsrcos (LrMprA y RECoLECctóru pr K. § BASURA, PARQUES Y JARDINES ), TRAMITES DE DEFUNCION DEL REGISTRO ^§

\ G- crwl 1úwtcnl'llrrurr¡, MERCADoS y roDAS AQUELLAS AcTIVIDADES DE

-§ EMERGENCIA QUE POR SU NATURALEZA NO PUEDAN SUSPENDERSE. ASIMISMO

}¡ P SE HACE CoNSTAR QUE LAS ACTIVIDADES DEL PERSoNAL DEL AYUNTAMIENTO

".§ § y DrF MUNrcrpAL córunrvunnnru or MANERA NoRMAL, ENFocÁNDosE EN LA

\ A oRGANIzAcIÓtt¡ oe te ENTREGA- RECEPCIóN'

NOvENo. CIAUSURA DE LA SESIÓN oRDINARIA DE FECrIA L2 DE SEPTIEMBRE DE

2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL

PERIODO 2014-2018.

POR LO CUAL, SIENDO I.AS TRECE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL PÍN POCE OT

SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA M SCSTÓru

ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBI..A,

PARA EL PERIODO 2OL+2018. A CONTINUACIÓN SE DA LECTURA A LA PRESENTE Y SE
HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, I, FIRMANDO AL MARGEN
Y AL CALCE DEL ACTA. DOY FE.--

DR. MANUEL MADERO COI*IáUZ
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:
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c. URIEL DAVID eulRoz:llÉruez

DE HACTENon púsucA

Lrc. JAVTEn noonÍcurz

DE GoBERn¡ncróru Y sEGURIDAD

UC.FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA. PROFA,AURELIA SÁNCHEZ

DE OBRA PÚELICA MUNICIPALDE INDUSTRIA, COMERCIq
AGRICULTURA Y GANADERIA,
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MTRO ]AVIER CAZARES RODRIGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACIÓru PÚNUCA MUNICIPAL

000051

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGÍN Y UTOTO AMBIENTE
MUNICIPAL

cÓuez
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*#^,EZ CANSECOC. FRANCISCO

DE sERvrcros púeucos

Á
C. ANGEL UEL

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC.

sÍru NICIPAI

LIc. LAURA rsrrrnruÍe cASTTLLo nnuÍnez
SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUilTAMIENTO.
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CU ADRO DE CONSTRUCCION
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ME?IDAS Y COLINDANCIAS DEL AREA VERDE 2
AL NORTE : EN 20.30 ML.,COL|NDA CON LOTE 3

AL SUR: EN 20.16 ML.,COL|NDA CON LOTE 2

AL ORIENTE:- EN 9.91 ML.,coLtNDA coN pRoptEDAD pRtvADA
l

AL PONIENTE: EN 9.97 ML.,COLINDA CON CALLE 4TA. PRIVADA DE VICToRIA

SUPERFICIE DE TERRENO =201.144M2

DlRECclÓN :4TA. PRIVADA DE vtcroRtA No. 5; coLoNrA LA pAz, rzucAR DE MATAMoRos puEBLA.
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TOPOGMFICO GENEH

AREA

SUPERRCIE - 201.144 m2
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